



## НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО З ПИТАНЬ ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ

бульв. Дружби народів, 28, м. Київ, 01103, код ЄДРПОУ 40381452

---

### РІШЕННЯ

Київ

Про розгляд інформації, зазначеної у заяві суб'єкта звернення, надісланої Національним антикорупційним бюро України, щодо наявності підстав для проведення повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, Радченка Петра Петровича, голови Горбулівської сільської ради Черняхівського району Житомирської області, за 2016 рік

У Національному агентстві з питань запобігання корупції розглянуто заяву від суб'єкта звернення, надіслану Національним антикорупційним бюро України (вх. № КО-9430/17 від 20.07.2017) щодо невідображення суб'єктом декларування відомостей про об'єкти житлової нерухомості, що перебувають на праві власності у суб'єкта декларування та членів його сім'ї, зокрема дітей, в декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2016 рік.

В отриманій інформації містяться твердження про недостовірність відомостей у декларації без будь-яких пояснень невідповідності таких відомостей дійсності.

Інформація щодо зареєстрованого та фактичного місця проживання наявна у розділі 2.1 «Інформація про суб'єкта декларування» декларації суб'єкта декларування за 2016 рік.

В розділі 3 «Об'єкти нерухомості» декларації суб'єкта декларування за 2016 рік зазначена інформація про об'єкт нерухомості, який розташований за адресою зареєстрованого та фактичного місця проживання суб'єкта декларування.

В розділі 2.2 «Інформація про членів сім'ї суб'єкта декларування» декларації суб'єкта декларування за 2016 рік відсутня інформація про дітей суб'єкта декларування.

Відповідно до частини першої статті 8 Закону України «Про запобігання корупції», підпункту 2 пункту 2 розділу III Порядку проведення контролю та повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, затвердженого рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 10 лютого 2017 року № 56,

zareestrovanim v Ministerstvi yustitsii Ukraini 13 lyutogo 2017 roku za № 201/30069, Natsionalne agentstvo z pytanyh zapobigannya korupcii

**ВИРІШИЛО:**

1. Відмовити суб'єкту звернення у проведенні повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2016 рік Радченка Петра Петровича, голови Горбулівської сільської ради Черняхівського району Житомирської області, з викладених у заяві підстав.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника Голови Національного агентства з питань запобігання корупції Радецького Р.С.

**Голова**

**Корчак Н.М.**

Згідно з чинним законодавством  
відповідно до колегіального рішення  
Національного агентства

Протокол № \_\_\_\_\_  
засідання Національного агентства  
від \_\_\_\_\_